

Sajtóközlemény

InnoMatch Fair – Regionális Innovációs Vásár, Arad, 2013. április 3-4.

Nagy érdeklődés mellett, több mint 600 látogató részvételével került megrendezésre a romániai Arad Expo kiállítási csarnokban az „InnoMatch” – Regionális Innovációs Vásár. A vásár a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Programnak köszönhetően, a Dél-alföldi Regionális Innovációs Ügynökség és a temesvári Tehimpuls Egyesület által közösen megvalósított InnoBoost projekt keretében valósult meg.

A vásáron a magyar-román határ menti régió 47 szervezete 97 innovatív termékkel jelent meg. A kiállítással párhuzamosan kiváló szakmai konferencián is részt vehettek a kilátogató érdeklődők, olyan prominens vendégek előadásait hallhatták, mint Mikel Landabaso, az Európai Bizottság Regionális Főigazgatóságának Intelligens és Fenntartható Fejlődés Kompetencia Központjának vezetője, Dr. Günter Hörcher a Fraunhofer Intézet stratégiáért és európai kapcsolatokért felelős munkatársa, és Donato de Rosa, a Világbank munkatársa.

Az esemény lehetőséget teremtett a magyar-román határon átnyúló régió innovatív szereplőinek innovatív termékeik, szolgáltatásaik, technológiáik bemutatására. A rendezvény panelbeszélgetéseknek, és match-making (kapcsolatteremtő) megbeszéléseknek is kiváló terepül szolgált.

A vásár kiállítói lehetőséget kaptak az „InnoImpuls” Innovatív Termék Versenyen való részvételre, amelyen Magyarországról a kecskeméti székhelyű Cavity Eye Kft. a harmadik helyezést érte el. A verseny díjazottjai egyéni tanácsadási lehetőséget nyertek és a szellemi tulajdon területéhez kapcsolódó tréningen vehetnek részt, ami Szegeden kerül megvalósításra 2013. május 22-én.

Az „InnoBoost – Boosting Cross Border Business Cooperation and Competitiveness through Innovation” című projekt a Magyarország – Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretén (www.huro-cbc.eu) belül az Európai Unió, illetve az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásában, amely támogatást kiegészít a programban résztvevő két tagállam, Magyarország és Románia, nemzeti hozzájárulása. A Program általános célja a gazdasági szereplők, személyek és közösségek közelítése annak érdekében, hogy a határon átnyúló térség közös fejlődése által kínált lehetőségeket hatékonyan kihasználják.

A sajtóközleményben foglaltak nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió hivatalos álláspontját.

www.huro-cbc.eu / www.hungary-romania-cbc.eu



Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap



Magyarország-Románia
Határon Átnyúló Együttműködési
Program 2007-2013

Két ország, egy cél, közös siker!